

30 марта обучающиеся нашей школы в рамках программы "Проориентация" посетили ГБПОУ ВО "Муромский педагогический колледж". С учениками были проведены различные мастер-классы по разным направлениям .
Несколько ребят уже решили, что пойдут учиться в колледж.





Встреча с представителями Муромцевского лесотехнического техникума



Встреча с представителями ВЛГУ



9 ноября на базе Центра "Точка Роста" проводили видеоконференцию с филиалом ВА РВСН. Несмотря на технические трудности, нам удалось провести конференцию. Представители ВУЗа познакомили ребят с военными специальностями, ответили на вопросы.



30 марта нашу школу посетили сотрудники ФКУ ГИМС МЧС России по Владимирской области Инспекторское отделение №1 г. Муром. Беседа была посвящена технике безопасности на водоёмах в частности на льду. Ребята получили массу полезной информации.

